

11-15 січня 2016 року

Проведено постійно діючий семінар “Упорядкування документів Національного архівного фонду та з кадрових питань в архівних підрозділах органів державної влади” для осіб, відповідальних за архівний підрозділ структурних підрозділів облдержадміністрації, який відбувся на базі Державного архіву Чернівецької області.

З метою недопущення втрати документів Національного архівного фонду України та соціально-значущих документів, Чернівецьким регіональним центром перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій був запроваджений постійно діючий семінар «Упорядкування документів Національного архівного фонду та з кадрових питань в архівних підрозділах органів державної влади». Проведення семінару з 11 по 15 січня 2016 року для осіб, відповідальних за архівний підрозділ структурних підрозділів облдержадміністрації, відбувалося на базі Державного архіву Чернівецької області. Семінар проводила заступник директора Державного архіву Чернівецької області Виклюк С.А. Перший блок питань, які розглядалися на семінарі, були теоретичними, а саме: про роботу архівного підрозділу установи, про організацію роботи експертної комісії, про зберігання, облік та використання архівних документів. Друга частина семінару – практична. Слухачі навчилися складати номенклатуру справ, проводити експертизу цінності документів, систематизувати аркуші у справі, систематизувати справи в опису, укладати описи документів постійного терміну зберігання, з кадрових питань, тривалого зберігання, акт на знищення документів, не внесених до Національного архівного фонду, передмови до опису, історичної довідки до фонду, підшивати та оформлювати архівні справи.

Посвідчення про те, що слухачі пройшли навчання за програмою постійно діючого семінару «Упорядкування документів Національного архівного фонду та з кадрових питань в архівних підрозділах органів державної влади», 15 січня 2016 року вручив директор Чернівецького регіонального центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій Ярмистий М.В.